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子育て・少子化対策課 



調査の概要 

☛調査の目的 

  広島県の新たな少子化対策である出会い・結婚支援施策の参考資料とするため，若い世代の 

  独身者における結婚観，現在の交際状況や県の施策の認知度などに関する調査を実施した。 

 

☛調査の方法 

 ・ インターネットによる調査 

 ・ 調査の概要 

 ＜調査対象＞ 

   広島県に在住する２５歳～３９歳の独身男女でインターネット調査会社の登録モニター 

 ＜調査方法＞ 

   登録モニターに対してインターネットを通じて調査票を送付し，回答を回収 

 ＜回収数＞ 

   ６００名 

   男性 ２５歳～２９歳 １００名※   女性 ２５歳～２９歳 １００名 

       ３０歳～３４歳 １００名       ３０歳～３４歳 １００名 

       ３５歳～３９歳 １００名       ３５歳～３９歳 １００名 

   ※男性２５歳～２９歳の層は回答数の不足により，２０歳～２４歳から一部補填 

 

 ＜調査期間＞ 

   平成３０年１２月１４日（金）～１２月２６日（水） 

   ※前回調査は，平成３０年１月１２日（金）～１月２６日（金） 
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☛男女とも約80％が「いずれ結婚するつもり」と回答 
 
☛前回調査から男女とも「いずれ結婚するつもり」の層が増加 
 
☛男女とも若い年代ほど「いずれ結婚するつもり」の割合が高い 
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パートナーを選ぶ上での考え方 
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＜ポイント＞ 
☛男女とも総ポイントが高いのは「一緒にいて気が楽，もしくは気をつかわなくてよい」 
☛男女の考え方の差を見ると，男性は「育った環境」・「共通の趣味や嗜好」が高く， 
  女性は，「周囲への接し方」・「相手が好きでいてくれる」が高い。 
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パートナーを選ぶ上での考え方／男女別／選択順位別 
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女性／年代別／前回との比較 
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異性との交際状況 
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（参考）結婚の意思×異性との交際状況 
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＜ポイント＞ 
☛男女とも１位は「適当な相手にめぐり会えない」 
  
☛資金面（結婚資金，経済的な自信）への不安は 
  女性よりも男性のほうが強い 
 
☛年代別（次ページ）で見ても，男女とも 
  「適当な相手にめぐり会えない」が１位であるものの， 
 ・ 20歳代男性は趣味や娯楽を楽しみたい 
 ・ 女性は結婚してもしなくても変わらないと思うように 
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独身でいる理由／男女年代別 
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婚活の状況，取組内容／男女年代別 
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婚活を始めたきっかけ／男女年代別 
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行政が実施する結婚支援施策へのイメージ 
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＜ポイント＞ 
☛「結婚の意思」があり，「なんらかの婚活」を行っている者（男性54名（18％），女性68名（23％））に 
  行政が実施する結婚支援施策へのイメージを質問したところ，「自分も参加してみたい」が 
  男性50%，女性58%と過半数を占める。 
 
☛特に肯定的なイメージの項目（そう思う及びどちらかといえばそう思うが50％を超える）は， 
  「安心感」，「コストパフォーマンス」，「県内各地で開催」。さらに，女性は「気軽さ」のポイントも高い。 
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女性／年代別／前回との比較 
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男性／年代別／前回との比較 

知っている 聞いたことはある 知らない 

出会い・結婚支援施策の認知度 
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18.7% 
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知っている 聞いたことはある 知らない 

⇒46.7％ 

⇒55.8％ 

⇒48.9％ 

⇒41.0％ 

⇒63.0％ 

⇒54.0％ 

＜ポイント＞ 
☛認知度は約９ポイント低下 
 
☛昨年度は「映画 こいのわ」の公開など 
 メディアへの露出も高く，目に触れる機会が 
 多かったことなどが原因と考えられる 
 
☛今後とも認知度の維持・向上を図るための 
  取組が必要 



■結婚の意志がある者は男女とも８割存在し 

  若い年代ほど高い傾向がある。 

■交際相手がいない者は男性７割，女性６割存在し 

  若い年代ほど交際相手がいる者が多い。 

■独身でいる理由は男女とも「適当な出会いにめぐり会えない」が最も高いが，  

  年齢を重ねるとともに理由が変化。 

■婚活をしている者は２割存在し，始めたきっかけの１位は 

  男女とも「節目の年齢」を挙げる一方で，性別・年代別では 

  「こどもが欲しい」，「周囲が結婚／婚活しはじめて意識」が多い。 

■行政が実施する結婚支援施策は 

  「安心感」があり，「コストパフォーマンス」が良く， 

  「県内各地で」参加できるというイメージを持たれている。 

調査結果（まとめ） 
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資料編 

17 

若者の結婚に関する意識調査 



上段：実数　下段：％

基本属性

ｎ
既婚 未婚 離死別

ｎ
平均値 最小値 最大値

600 0 600 0 600 31.85 20.00 39.00

100.0 0.0 100.0 0.0 男性 300 31.69 20.00 39.00

男性 300 0 300 0 女性 300 32.01 25.00 39.00

100.0 0.0 100.0 0.0 25歳 ～ 29歳 200 26.58 20.00 29.00

女性 300 0 300 0 30歳 ～ 34歳 200 32.03 30.00 34.00

100.0 0.0 100.0 0.0 35歳 ～ 39歳 200 36.96 35.00 39.00

25歳 ～ 29歳 200 0 200 0 男性 25歳 ～ 29歳 100 26.04 20.00 29.00

100.0 0.0 100.0 0.0 男性 30歳 ～ 34歳 100 32.02 30.00 34.00

30歳 ～ 34歳 200 0 200 0 男性 35歳 ～ 39歳 100 37.02 35.00 39.00

100.0 0.0 100.0 0.0 女性 25歳 ～ 29歳 100 27.11 25.00 29.00

35歳 ～ 39歳 200 0 200 0 女性 30歳 ～ 34歳 100 32.03 30.00 34.00

100.0 0.0 100.0 0.0 女性 35歳 ～ 39歳 100 36.90 35.00 39.00

男性 25歳 ～ 29歳

※
100 0 100 0

100.0 0.0 100.0 0.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 0 100 0

100.0 0.0 100.0 0.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 0 100 0

100.0 0.0 100.0 0.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 0 100 0

100.0 0.0 100.0 0.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 0 100 0

100.0 0.0 100.0 0.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 0 100 0

100.0 0.0 100.0 0.0

※男性25～29歳の層は回答数の不足により，20～24歳から一部補填

性年代

性別

全体

年代

性年代

全体

性別

年代
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上段：実数　下段：％

結婚の意志

ｎ

いずれ結婚する

つもり

一生結婚する

つもりはない

600 481 119

100.0 80.2 19.8

男性 300 242 58

100.0 80.7 19.3

女性 300 239 61

100.0 79.7 20.3

25歳 ～ 29歳 200 184 16

100.0 92.0 8.0

30歳 ～ 34歳 200 164 36

100.0 82.0 18.0

35歳 ～ 39歳 200 133 67

100.0 66.5 33.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 93 7

100.0 93.0 7.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 84 16

100.0 84.0 16.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 65 35

100.0 65.0 35.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 91 9

100.0 91.0 9.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 80 20

100.0 80.0 20.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 68 32

100.0 68.0 32.0

全体

性別

年代

性年代

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

パートナーを選ぶ上での考え方

ｎ

育った環境が似てい

る（家族構成・生

活スタイル・学歴な

ど）

こうなりたいという将

来像が近い（働き

方・こども・お金な

ど）

一緒にいて気が楽、

もしくは気をつかわな

くてよい

お互いの共通の趣

味があったり、嗜好が

似ている

親や友人など周りの

人に対する接し方に

好感が持てる

相手が自分のことを

好きでいてくれる

嫌いな事が自分と似

ている

全体 600 58 35 296 39 20 138 6

100.0 9.7 5.8 49.3 6.5 3.3 23.0 1.0

男性 300 45 16 148 20 7 57 4

100.0 15.0 5.3 49.3 6.7 2.3 19.0 1.3

女性 300 13 19 148 19 13 81 2

100.0 4.3 6.3 49.3 6.3 4.3 27.0 0.7

25～29歳 200 26 13 85 10 3 57 2

100.0 13.0 6.5 42.5 5.0 1.5 28.5 1.0

30～34歳 200 14 9 111 11 8 43 1

100.0 7.0 4.5 55.5 5.5 4.0 21.5 0.5

35～39歳 200 18 13 100 18 9 38 3

100.0 9.0 6.5 50.0 9.0 4.5 19.0 1.5

男性 25～29歳 100 20 7 40 8 2 21 0

100.0 20.0 7.0 40.0 8.0 2.0 21.0 0.0

男性 30～34歳 100 11 3 56 6 1 21 1

100.0 11.0 3.0 56.0 6.0 1.0 21.0 1.0

男性 35～39歳 100 14 6 52 6 4 15 3

100.0 14.0 6.0 52.0 6.0 4.0 15.0 3.0

女性 25～29歳 100 6 6 45 2 1 36 2

100.0 6.0 6.0 45.0 2.0 1.0 36.0 2.0

女性 30～34歳 100 3 6 55 5 7 22 0

100.0 3.0 6.0 55.0 5.0 7.0 22.0 0.0

女性 35～39歳 100 4 7 48 12 5 23 0

100.0 4.0 7.0 48.0 12.0 5.0 23.0 0.0

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10

性年代

1位

性別

年代
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上段：実数　下段：％

パートナーを選ぶ上での考え方

ｎ

全体 600

100.0

男性 300

100.0

女性 300

100.0

25～29歳 200

100.0

30～34歳 200

100.0

35～39歳 200

100.0

男性 25～29歳 100

100.0

男性 30～34歳 100

100.0

男性 35～39歳 100

100.0

女性 25～29歳 100

100.0

女性 30～34歳 100

100.0

女性 35～39歳 100

100.0

性年代

性別

年代

育った環境が似てい

る（家族構成・生

活スタイル・学歴な

ど）

こうなりたいという将

来像が近い（働き

方・こども・お金な

ど）

一緒にいて気が楽、

もしくは気をつかわな

くてよい

お互いの共通の趣

味があったり、嗜好が

似ている

親や友人など周りの

人に対する接し方に

好感が持てる

相手が自分のことを

好きでいてくれる

嫌いな事が自分と似

ている

43 96 145 104 86 108 15

7.2 16.0 24.2 17.3 14.3 18.0 2.5

24 52 62 67 43 45 6

8.0 17.3 20.7 22.3 14.3 15.0 2.0

19 44 83 37 43 63 9

6.3 14.7 27.7 12.3 14.3 21.0 3.0

13 32 58 30 22 41 4

6.5 16.0 29.0 15.0 11.0 20.5 2.0

17 33 38 37 36 36 3

8.5 16.5 19.0 18.5 18.0 18.0 1.5

13 31 49 37 28 31 8

6.5 15.5 24.5 18.5 14.0 15.5 4.0

7 20 23 19 10 18 3

7.0 20.0 23.0 19.0 10.0 18.0 3.0

10 12 20 24 19 14 1

10.0 12.0 20.0 24.0 19.0 14.0 1.0

7 20 19 24 14 13 2

7.0 20.0 19.0 24.0 14.0 13.0 2.0

6 12 35 11 12 23 1

6.0 12.0 35.0 11.0 12.0 23.0 1.0

7 21 18 13 17 22 2

7.0 21.0 18.0 13.0 17.0 22.0 2.0

6 11 30 13 14 18 6

6.0 11.0 30.0 13.0 14.0 18.0 6.0

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10

2位
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上段：実数　下段：％

パートナーを選ぶ上での考え方

ｎ

全体 600

100.0

男性 300

100.0

女性 300

100.0

25～29歳 200

100.0

30～34歳 200

100.0

35～39歳 200

100.0

男性 25～29歳 100

100.0

男性 30～34歳 100

100.0

男性 35～39歳 100

100.0

女性 25～29歳 100

100.0

女性 30～34歳 100

100.0

女性 35～39歳 100

100.0

性年代

性別

年代

育った環境が似てい

る（家族構成・生

活スタイル・学歴な

ど）

こうなりたいという将

来像が近い（働き

方・こども・お金な

ど）

一緒にいて気が楽、

もしくは気をつかわな

くてよい

お互いの共通の趣

味があったり、嗜好が

似ている

親や友人など周りの

人に対する接し方に

好感が持てる

相手が自分のことを

好きでいてくれる

嫌いな事が自分と似

ている

60 102 79 106 123 97 31

10.0 17.0 13.2 17.7 20.5 16.2 5.2

30 49 47 53 49 56 15

10.0 16.3 15.7 17.7 16.3 18.7 5.0

30 53 32 53 74 41 16

10.0 17.7 10.7 17.7 24.7 13.7 5.3

17 30 31 34 48 33 7

8.5 15.0 15.5 17.0 24.0 16.5 3.5

22 42 20 39 40 30 7

11.0 21.0 10.0 19.5 20.0 15.0 3.5

21 30 28 33 35 34 17

10.5 15.0 14.0 16.5 17.5 17.0 8.5

9 13 23 15 17 19 4

9.0 13.0 23.0 15.0 17.0 19.0 4.0

8 22 10 21 19 17 3

8.0 22.0 10.0 21.0 19.0 17.0 3.0

13 14 14 17 13 20 8

13.0 14.0 14.0 17.0 13.0 20.0 8.0

8 17 8 19 31 14 3

8.0 17.0 8.0 19.0 31.0 14.0 3.0

14 20 10 18 21 13 4

14.0 20.0 10.0 18.0 21.0 13.0 4.0

8 16 14 16 22 14 9

8.0 16.0 14.0 16.0 22.0 14.0 9.0

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10

3位
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上段：実数　下段：％

異性との交際状況

ｎ

交際している異性

はいない

友人として交際し

ている異性がいる

恋人として交際し

ている異性がいる

婚約者がいる

600 329 59 181 31

100.0 54.8 9.8 30.2 5.2

男性 300 184 26 79 11

100.0 61.3 8.7 26.3 3.7

女性 300 145 33 102 20

100.0 48.3 11.0 34.0 6.7

25歳 ～ 29歳 200 87 20 77 16

100.0 43.5 10.0 38.5 8.0

30歳 ～ 34歳 200 113 18 58 11

100.0 56.5 9.0 29.0 5.5

35歳 ～ 39歳 200 129 21 46 4

100.0 64.5 10.5 23.0 2.0

男性 25歳 ～ 29歳 100 51 12 31 6

100.0 51.0 12.0 31.0 6.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 56 10 30 4

100.0 56.0 10.0 30.0 4.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 77 4 18 1

100.0 77.0 4.0 18.0 1.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 36 8 46 10

100.0 36.0 8.0 46.0 10.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 57 8 28 7

100.0 57.0 8.0 28.0 7.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 52 17 28 3

100.0 52.0 17.0 28.0 3.0

性別

年代

性年代

全体

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

独身でいる理由

ｎ

結婚するにはま

だ若すぎる

結婚してもしなく

ても変わらない

一人が好き 経済的にやって

いける自信がつ

いてから結婚し

たい

仕事（または学

業）に打ち込み

たい

趣味や娯楽を

楽しみたい

自由や気楽さを

失いたくない

特に理由はない 適当な相手にめ

ぐり会えない

異性とうまく付き

合えない

結婚資金が足り

ない

住居のめどが立

たない

親や周囲が同

意しない

617 18 65 123 94 53 107 149 113 193 105 89 19 15

100.0 2.9 10.5 19.9 15.2 8.6 17.3 24.1 18.3 31.3 17.0 14.4 3.1 2.4

男性 317 17 27 62 57 27 63 69 62 79 49 59 12 4

100.0 5.4 8.5 19.6 18.0 8.5 19.9 21.8 19.6 24.9 15.5 18.6 3.8 1.3

女性 300 1 38 61 37 26 44 80 51 114 56 30 7 11

100.0 0.3 12.7 20.3 12.3 8.7 14.7 26.7 17.0 38.0 18.7 10.0 2.3 3.7

25～29歳 217 14 11 35 39 27 44 39 42 58 39 34 8 3

100.0 6.5 5.1 16.1 18.0 12.4 20.3 18.0 19.4 26.7 18.0 15.7 3.7 1.4

30～34歳 200 4 26 41 32 16 31 49 38 63 28 31 3 7

100.0 2.0 13.0 20.5 16.0 8.0 15.5 24.5 19.0 31.5 14.0 15.5 1.5 3.5

35～39歳 200 0 28 47 23 10 32 61 33 72 38 24 8 5

100.0 0.0 14.0 23.5 11.5 5.0 16.0 30.5 16.5 36.0 19.0 12.0 4.0 2.5

男性 25～29歳 117 13 4 15 22 14 25 17 24 26 19 20 4 0

100.0 11.1 3.4 12.8 18.8 12.0 21.4 14.5 20.5 22.2 16.2 17.1 3.4 0.0

男性 30～34歳 100 4 14 23 21 8 17 25 21 24 11 22 3 0

100.0 4.0 14.0 23.0 21.0 8.0 17.0 25.0 21.0 24.0 11.0 22.0 3.0 0.0

男性 35～39歳 100 0 9 24 14 5 21 27 17 29 19 17 5 4

100.0 0.0 9.0 24.0 14.0 5.0 21.0 27.0 17.0 29.0 19.0 17.0 5.0 4.0

女性 25～29歳 100 1 7 20 17 13 19 22 18 32 20 14 4 3

100.0 1.0 7.0 20.0 17.0 13.0 19.0 22.0 18.0 32.0 20.0 14.0 4.0 3.0

女性 30～34歳 100 0 12 18 11 8 14 24 17 39 17 9 0 7

100.0 0.0 12.0 18.0 11.0 8.0 14.0 24.0 17.0 39.0 17.0 9.0 0.0 7.0

女性 35～39歳 100 0 19 23 9 5 11 34 16 43 19 7 3 1

100.0 0.0 19.0 23.0 9.0 5.0 11.0 34.0 16.0 43.0 19.0 7.0 3.0 1.0

ｎ

結婚するにはま

だ若すぎる

結婚してもしなく

ても変わらない

一人が好き 経済的にやって

いける自信がつ

いてから結婚し

たい

仕事（または学

業）に打ち込み

たい

趣味や娯楽を

楽しみたい

自由や気楽さを

失いたくない

特に理由はない 適当な相手にめ

ぐり会えない

異性とうまく付き

合えない

結婚資金が足り

ない

住居のめどが立

たない

親や周囲が同

意しない

329 7 21 58 51 30 57 70 46 166 73 42 7 1

100.0 2.1 6.4 17.6 15.5 9.1 17.3 21.3 14.0 50.5 22.2 12.8 2.1 0.3

男性 170 7 8 28 35 15 33 31 25 69 37 32 5 0

100.0 4.1 4.7 16.5 20.6 8.8 19.4 18.2 14.7 40.6 21.8 18.8 2.9 0.0

女性 159 0 13 30 16 15 24 39 21 97 36 10 2 1

100.0 0.0 8.2 18.9 10.1 9.4 15.1 24.5 13.2 61.0 22.6 6.3 1.3 0.6

性別

全体

性別

年代

性年代

結婚の意思あり／交際相手がい

ない

全体

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

婚活の状況（婚約者がいる者は調査対象から除く）

ｎ

広島県が主催

する「こいのわプ

ロジェクト」、「ひ

ろしま出会いサ

ポートセンター」

に登録・参加

市町が主催す

る婚活に登録・

参加

知人の紹介

（連絡先交

換、合コンな

ど）

街コンに参加 民間の婚活

パーティーに参

加

ネットの婚活

サービスに登録

結婚相談所に

登録

お見合い 特に活動してい

ない

569 20 6 54 30 30 39 12 8 447

100.0 3.5 1.1 9.5 5.3 5.3 6.9 2.1 1.4 78.6

男性 289 9 1 31 10 8 16 4 2 235

100.0 3.1 0.3 10.7 3.5 2.8 5.5 1.4 0.7 81.3

女性 280 11 5 23 20 22 23 8 6 212

100.0 3.9 1.8 8.2 7.1 7.9 8.2 2.9 2.1 75.7

25歳 ～ 29歳 184 5 2 20 17 9 9 5 0 142

100.0 2.7 1.1 10.9 9.2 4.9 4.9 2.7 0.0 77.2

30歳 ～ 34歳 189 7 1 20 8 11 21 4 5 140

100.0 3.7 0.5 10.6 4.2 5.8 11.1 2.1 2.6 74.1

35歳 ～ 39歳 196 8 3 14 5 10 9 3 3 165

100.0 4.1 1.5 7.1 2.6 5.1 4.6 1.5 1.5 84.2

男性 25歳 ～ 29歳 94 2 0 10 4 4 1 2 0 80

100.0 2.1 0.0 10.6 4.3 4.3 1.1 2.1 0.0 85.1

男性 30歳 ～ 34歳 96 3 1 13 4 3 11 2 1 70

100.0 3.1 1.0 13.5 4.2 3.1 11.5 2.1 1.0 72.9

男性 35歳 ～ 39歳 99 4 0 8 2 1 4 0 1 85

100.0 4.0 0.0 8.1 2.0 1.0 4.0 0.0 1.0 85.9

女性 25歳 ～ 29歳 90 3 2 10 13 5 8 3 0 62

100.0 3.3 2.2 11.1 14.4 5.6 8.9 3.3 0.0 68.9

女性 30歳 ～ 34歳 93 4 0 7 4 8 10 2 4 70

100.0 4.3 0.0 7.5 4.3 8.6 10.8 2.2 4.3 75.3

女性 35歳 ～ 39歳 97 4 3 6 3 9 5 3 2 80

100.0 4.1 3.1 6.2 3.1 9.3 5.2 3.1 2.1 82.5

性別

年代

性年代

全体

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

婚活を始めたきっかけ（婚活の状況で「特に活動していない」と回答した者は調査対象から除く）

ｎ

節目の年齢だと

感じた

子どもが欲しいと

思った

周囲が結婚し始

めて意識するよう

になった

周りが婚活し始

めて意識するよう

になった

インターネットや

テレビ等のメディ

アで結婚のニュー

スや記事を見て

結婚することが

当然だと思って

いた

122 68 43 57 22 11 18

100.0 55.7 35.2 46.7 18.0 9.0 14.8

男性 54 32 13 21 10 6 4

100.0 59.3 24.1 38.9 18.5 11.1 7.4

女性 68 36 30 36 12 5 14

100.0 52.9 44.1 52.9 17.6 7.4 20.6

25歳 ～ 29歳 42 22 11 26 9 7 6

100.0 52.4 26.2 61.9 21.4 16.7 14.3

30歳 ～ 34歳 49 27 20 16 8 4 6

100.0 55.1 40.8 32.7 16.3 8.2 12.2

35歳 ～ 39歳 31 19 12 15 5 0 6

100.0 61.3 38.7 48.4 16.1 0.0 19.4

男性 25歳 ～ 29歳 14 8 4 9 5 5 2

100.0 57.1 28.6 64.3 35.7 35.7 14.3

男性 30歳 ～ 34歳 26 16 5 8 4 1 0

100.0 61.5 19.2 30.8 15.4 3.8 0.0

男性 35歳 ～ 39歳 14 8 4 4 1 0 2

100.0 57.1 28.6 28.6 7.1 0.0 14.3

女性 25歳 ～ 29歳 28 14 7 17 4 2 4

100.0 50.0 25.0 60.7 14.3 7.1 14.3

女性 30歳 ～ 34歳 23 11 15 8 4 3 6

100.0 47.8 65.2 34.8 17.4 13.0 26.1

女性 35歳 ～ 39歳 17 11 8 11 4 0 4

100.0 64.7 47.1 64.7 23.5 0.0 23.5

全体

性別

年代

性年代

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 105 196 177 45 77

100.0 17.5 32.7 29.5 7.5 12.8

男性 300 43 88 98 23 48

100.0 14.3 29.3 32.7 7.7 16.0

女性 300 62 108 79 22 29

100.0 20.7 36.0 26.3 7.3 9.7

25歳 ～ 29歳 200 40 69 58 21 12

100.0 20.0 34.5 29.0 10.5 6.0

30歳 ～ 34歳 200 32 69 56 11 32

100.0 16.0 34.5 28.0 5.5 16.0

35歳 ～ 39歳 200 33 58 63 13 33

100.0 16.5 29.0 31.5 6.5 16.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 18 32 30 11 9

100.0 18.0 32.0 30.0 11.0 9.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 13 30 34 4 19

100.0 13.0 30.0 34.0 4.0 19.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 12 26 34 8 20

100.0 12.0 26.0 34.0 8.0 20.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 22 37 28 10 3

100.0 22.0 37.0 28.0 10.0 3.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 19 39 22 7 13

100.0 19.0 39.0 22.0 7.0 13.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 21 32 29 5 13

100.0 21.0 32.0 29.0 5.0 13.0

全体

性別

年代

性年代

1.何となく安

心感がある

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 35 106 281 102 76

100.0 5.8 17.7 46.8 17.0 12.7

男性 300 22 46 135 52 45

100.0 7.3 15.3 45.0 17.3 15.0

女性 300 13 60 146 50 31

100.0 4.3 20.0 48.7 16.7 10.3

25歳 ～ 29歳 200 16 42 95 35 12

100.0 8.0 21.0 47.5 17.5 6.0

30歳 ～ 34歳 200 6 37 91 35 31

100.0 3.0 18.5 45.5 17.5 15.5

35歳 ～ 39歳 200 13 27 95 32 33

100.0 6.5 13.5 47.5 16.0 16.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 11 20 44 16 9

100.0 11.0 20.0 44.0 16.0 9.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 4 15 47 15 19

100.0 4.0 15.0 47.0 15.0 19.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 7 11 44 21 17

100.0 7.0 11.0 44.0 21.0 17.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 5 22 51 19 3

100.0 5.0 22.0 51.0 19.0 3.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 2 22 44 20 12

100.0 2.0 22.0 44.0 20.0 12.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 6 16 51 11 16

100.0 6.0 16.0 51.0 11.0 16.0

全体

性別

年代

性年代

2.イベントの

企画・内容

が充実してい

る

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 25 106 291 95 83

100.0 4.2 17.7 48.5 15.8 13.8

男性 300 13 45 144 52 46

100.0 4.3 15.0 48.0 17.3 15.3

女性 300 12 61 147 43 37

100.0 4.0 20.3 49.0 14.3 12.3

25歳 ～ 29歳 200 10 42 100 34 14

100.0 5.0 21.0 50.0 17.0 7.0

30歳 ～ 34歳 200 5 38 92 29 36

100.0 2.5 19.0 46.0 14.5 18.0

35歳 ～ 39歳 200 10 26 99 32 33

100.0 5.0 13.0 49.5 16.0 16.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 7 14 49 20 10

100.0 7.0 14.0 49.0 20.0 10.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 3 20 46 10 21

100.0 3.0 20.0 46.0 10.0 21.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 3 11 49 22 15

100.0 3.0 11.0 49.0 22.0 15.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 3 28 51 14 4

100.0 3.0 28.0 51.0 14.0 4.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 2 18 46 19 15

100.0 2.0 18.0 46.0 19.0 15.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 7 15 50 10 18

100.0 7.0 15.0 50.0 10.0 18.0

年代

性年代

全体

性別

3.結婚でき

る可能性が

高そうだ

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 33 131 270 92 74

100.0 5.5 21.8 45.0 15.3 12.3

男性 300 21 51 139 48 41

100.0 7.0 17.0 46.3 16.0 13.7

女性 300 12 80 131 44 33

100.0 4.0 26.7 43.7 14.7 11.0

25歳 ～ 29歳 200 15 48 92 32 13

100.0 7.5 24.0 46.0 16.0 6.5

30歳 ～ 34歳 200 5 49 87 29 30

100.0 2.5 24.5 43.5 14.5 15.0

35歳 ～ 39歳 200 13 34 91 31 31

100.0 6.5 17.0 45.5 15.5 15.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 10 18 48 15 9

100.0 10.0 18.0 48.0 15.0 9.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 4 20 43 14 19

100.0 4.0 20.0 43.0 14.0 19.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 7 13 48 19 13

100.0 7.0 13.0 48.0 19.0 13.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 5 30 44 17 4

100.0 5.0 30.0 44.0 17.0 4.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 1 29 44 15 11

100.0 1.0 29.0 44.0 15.0 11.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 6 21 43 12 18

100.0 6.0 21.0 43.0 12.0 18.0

性年代

全体

性別

年代

4.サポート体

制が充実し

ている

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10

30



上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 62 157 224 73 84

100.0 10.3 26.2 37.3 12.2 14.0

男性 300 36 61 114 39 50

100.0 12.0 20.3 38.0 13.0 16.7

女性 300 26 96 110 34 34

100.0 8.7 32.0 36.7 11.3 11.3

25歳 ～ 29歳 200 20 51 76 34 19

100.0 10.0 25.5 38.0 17.0 9.5

30歳 ～ 34歳 200 18 61 68 20 33

100.0 9.0 30.5 34.0 10.0 16.5

35歳 ～ 39歳 200 24 45 80 19 32

100.0 12.0 22.5 40.0 9.5 16.0

男性 25歳 ～ 29歳 100 12 18 41 16 13

100.0 12.0 18.0 41.0 16.0 13.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 11 26 32 10 21

100.0 11.0 26.0 32.0 10.0 21.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 13 17 41 13 16

100.0 13.0 17.0 41.0 13.0 16.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 8 33 35 18 6

100.0 8.0 33.0 35.0 18.0 6.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 7 35 36 10 12

100.0 7.0 35.0 36.0 10.0 12.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 11 28 39 6 16

100.0 11.0 28.0 39.0 6.0 16.0

全体

性別

年代

性年代

5.コストパ

フォーマンス

が良い

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 22 98 305 87 88

100.0 3.7 16.3 50.8 14.5 14.7

男性 300 14 46 151 38 51

100.0 4.7 15.3 50.3 12.7 17.0

女性 300 8 52 154 49 37

100.0 2.7 17.3 51.3 16.3 12.3

25歳 ～ 29歳 200 9 39 97 35 20

100.0 4.5 19.5 48.5 17.5 10.0

30歳 ～ 34歳 200 6 35 100 25 34

100.0 3.0 17.5 50.0 12.5 17.0

35歳 ～ 39歳 200 7 24 108 27 34

100.0 3.5 12.0 54.0 13.5 17.0

男性 25歳 ～ 29歳 100 7 14 53 12 14

100.0 7.0 14.0 53.0 12.0 14.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 4 18 48 9 21

100.0 4.0 18.0 48.0 9.0 21.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 3 14 50 17 16

100.0 3.0 14.0 50.0 17.0 16.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 2 25 44 23 6

100.0 2.0 25.0 44.0 23.0 6.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 2 17 52 16 13

100.0 2.0 17.0 52.0 16.0 13.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 4 10 58 10 18

100.0 4.0 10.0 58.0 10.0 18.0

全体6.良い人と

出会えそうな

気がする
性別

年代

性年代

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 38 168 240 75 79

100.0 6.3 28.0 40.0 12.5 13.2

男性 300 21 68 125 38 48

100.0 7.0 22.7 41.7 12.7 16.0

女性 300 17 100 115 37 31

100.0 5.7 33.3 38.3 12.3 10.3

25歳 ～ 29歳 200 12 56 79 38 15

100.0 6.0 28.0 39.5 19.0 7.5

30歳 ～ 34歳 200 7 64 75 21 33

100.0 3.5 32.0 37.5 10.5 16.5

35歳 ～ 39歳 200 19 48 86 16 31

100.0 9.5 24.0 43.0 8.0 15.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 8 22 36 19 11

100.0 8.0 22.0 36.0 19.0 11.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 3 26 42 8 21

100.0 3.0 26.0 42.0 8.0 21.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 10 20 43 11 16

100.0 10.0 20.0 43.0 11.0 16.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 4 34 39 19 4

100.0 4.0 34.0 39.0 19.0 4.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 4 38 33 13 12

100.0 4.0 38.0 33.0 13.0 12.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 9 28 43 5 15

100.0 9.0 28.0 43.0 5.0 15.0

全体

性別

年代

性年代

7.誰でも気

軽に参加し

やすい

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 44 165 266 58 67

100.0 7.3 27.5 44.3 9.7 11.2

男性 300 24 67 140 29 40

100.0 8.0 22.3 46.7 9.7 13.3

女性 300 20 98 126 29 27

100.0 6.7 32.7 42.0 9.7 9.0

25歳 ～ 29歳 200 18 52 85 31 14

100.0 9.0 26.0 42.5 15.5 7.0

30歳 ～ 34歳 200 7 68 85 12 28

100.0 3.5 34.0 42.5 6.0 14.0

35歳 ～ 39歳 200 19 45 96 15 25

100.0 9.5 22.5 48.0 7.5 12.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 11 17 45 17 10

100.0 11.0 17.0 45.0 17.0 10.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 4 29 46 3 18

100.0 4.0 29.0 46.0 3.0 18.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 9 21 49 9 12

100.0 9.0 21.0 49.0 9.0 12.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 7 35 40 14 4

100.0 7.0 35.0 40.0 14.0 4.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 3 39 39 9 10

100.0 3.0 39.0 39.0 9.0 10.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 10 24 47 6 13

100.0 10.0 24.0 47.0 6.0 13.0

性年代

全体

性別

年代

8.都市部に

限らず県内

各地で開催

している

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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上段：実数　下段：％

行政が実施する結婚支援施策へのイメージ

ｎ

そう思う どちらかといえばそ

う思う

どちらでもない どちらかといえばそ

う思わない

そう思わない

600 31 121 211 87 150

100.0 5.2 20.2 35.2 14.5 25.0

男性 300 21 51 114 41 73

100.0 7.0 17.0 38.0 13.7 24.3

女性 300 10 70 97 46 77

100.0 3.3 23.3 32.3 15.3 25.7

25歳 ～ 29歳 200 12 45 72 33 38

100.0 6.0 22.5 36.0 16.5 19.0

30歳 ～ 34歳 200 8 46 69 27 50

100.0 4.0 23.0 34.5 13.5 25.0

35歳 ～ 39歳 200 11 30 70 27 62

100.0 5.5 15.0 35.0 13.5 31.0

男性 25歳 ～ 29歳 100 9 16 45 15 15

100.0 9.0 16.0 45.0 15.0 15.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 6 20 38 12 24

100.0 6.0 20.0 38.0 12.0 24.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 6 15 31 14 34

100.0 6.0 15.0 31.0 14.0 34.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 3 29 27 18 23

100.0 3.0 29.0 27.0 18.0 23.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 2 26 31 15 26

100.0 2.0 26.0 31.0 15.0 26.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 5 15 39 13 28

100.0 5.0 15.0 39.0 13.0 28.0

全体

性別

年代

性年代

9.自分も参

加してみたい

と思う

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10

35



上段：実数　下段：％

県の出会い・結婚支援施策の認知度

ｎ 知っている 聞いたことはある 知らない

600 112 173 315

100.0 18.7 28.8 52.5

男性 300 47 76 177

100.0 15.7 25.3 59.0

女性 300 65 97 138

100.0 21.7 32.3 46.0

25歳 ～ 29歳 200 38 57 105

100.0 19.0 28.5 52.5

30歳 ～ 34歳 200 41 60 99

100.0 20.5 30.0 49.5

35歳 ～ 39歳 200 33 56 111

100.0 16.5 28.0 55.5

男性 25歳 ～ 29歳 100 16 26 58

100.0 16.0 26.0 58.0

男性 30歳 ～ 34歳 100 18 24 58

100.0 18.0 24.0 58.0

男性 35歳 ～ 39歳 100 13 26 61

100.0 13.0 26.0 61.0

女性 25歳 ～ 29歳 100 22 31 47

100.0 22.0 31.0 47.0

女性 30歳 ～ 34歳 100 23 36 41

100.0 23.0 36.0 41.0

女性 35歳 ～ 39歳 100 20 30 50

100.0 20.0 30.0 50.0

全体

性別

年代

性年代

全体+10 全体+5 全体－5 全体－10
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